


HcxopHeEIe BaHHEIE
BHyTREHHMIA paguyc: 1 =17
Hapy:kHeil paguyc: ty = 2l-cm
BHyTpeHHee BaBneHMe: Py = 8-Mdlla
BHewHee gaeneque: Py=1-1a
Temnepatypa: T =170 *C Ty=120 *C
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Moayne ynpyrocti:  E = 200-T-ITa
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0.194 -4.3249 TaTI2T 16.044
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HEHFIH}KEHHE B CTEHKAX ij"EbI 0T DEACTEWA DAENEHKA;
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OnacHof ABNABTCA TOMKA HA BHYTPEHHER NOBEPXHOCTH CTEHKM TpyBonpoeoda. Onpesenum B Hell 3KEMBANEHTHEE
HanpAxeHuA no Muzecy:
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OnacHof ABNABTCA TOMKA HA BHYTREHHER NOBEPXHOCTM TRYDONPOECAE. JKEMEANEHTHEIE HANPAXEHUA B HEH N0
Cen-BeHaHy:
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SKE_CE
TpyBonpoeos He YAOENETEOPAET HM YCNOEWAM NPOYHOCTH MuU3eca, HU yonoewAM npodHocTy no Ced-Berany.

Bribrpato bonee NpodHEIR maTepuan AnAa Tpybonpoeoga:

Crane 50K hogyne ynpyrocth:  E:= 207-TTla

Koadduunent Myaccona p=03

Mpenen TekyvecTy: Ty = 1520 MIla
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OnacHoi ABNABTCA TOMKS HA BHYTPEHHER NOBEPXHOCTY cTeHkd TpyBonpoeoga. ONpenendm B Held SKEMEANEHTHLIE
HaNPAXEHUA Mo Muzecy:
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OnacHoR ABNABTCA TOMKA HA EHYTPEHHER NoBepXHOCTH TpyBONpoEORa. IKEMEANEHTHRIE HANPAMEHMA B HER NO
Cen-BeHany:
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TpyBonpoBog, yO0ENETEORART YCNOBMAM NPOYMHOCTH MWseca, M YCIOBMAM NpodHOCTH No Cen-BedaHy.

ANHpEl HANPAXEHKA
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